

暑期欢乐赢

# 今夏让我们成为“超级战士”

## 爱学教育“梦想之旅”畅学畅玩夏令营等你来参加

专刊记者 王伟凯



暑假临近,家长们开始寻找合适的辅导班和夏令营以期孩子有一个丰富多彩的暑假。近日,记者了解到,爱学教育为此特别推出了“梦想之旅畅学畅玩夏令营”及一系列小升初、初中预科等课程。并对本报读者及小记者给予了特殊优惠。

爱学教育的曲老师告诉记者,爱学教育的畅学畅玩

夏令营自2005年首期开营,七年来形成了以军事化团队训练为主线,特色特长教育为依托,以锻炼意志品质、塑造健康心理、培养团队精神、提高自理能力、掌握生存技能等为一体的著名品牌夏令营,师生的足迹遍及潍坊、青岛、烟台、龙口、蓬莱、长岛等地的城市乐园、海上游艇、农家田间、渔家码头、野外山丘……夏令营实行军事化管理模式,秩序井然、节奏明快,寓教于乐,夏令营过程中贯穿军事、内务、纪律、团队、学习、暑假作业指导、写作、书法指导,深得家长们推崇,更是获孩子们的喜爱。

记者了解到,爱学教育2012年畅学畅玩夏令营第一期“超级战士”军旅之行将在7月12日开营,为期15天。学生们将在夏令营中接受内务整理、战地救护、夜行军等军事训练,及进行CS野战、地震逃生体验的团队精神训练和创造力、思维注意力的训练,并且,在整个夏令营过程中,爱学教育还会对学生超前学习力训练,指导学生复习本年级知识、预习下学期知识,指导完成假期作业,及进行阅读、日记、书法等全方位的指导。

爱学教育学校作为本报的小记者站,为回馈本报,读者和小记者特别推出了夏令营、小升初和初中预科的特殊优惠政策。7月8日前,本报小记者凭小记者证或报纸报名参加夏令营可享受优惠价格1980元/期(原价2500元/期),连报两期可享受98折优惠;小记者报名小升初课程可享受报两科送一科的优惠,报名初中预科课程可享受报两科送一科资料费等优惠政策,而非本报小记者交180元即可享受以上优惠,并可成为本报小记者,可获赠全年《齐鲁晚报》一份。



往年夏令营营员合影



小营员们在严阵以待



小营员们在进行拉练

### 夏令营行程安排:

#### 第1-3天

开营仪式,破冰之旅。打破营员之间的陌生关系,让他们彼此信任、拉近关系,进行团队建设游戏,军人形象训练,选举营长、旗手、队长、组长,编绘队徽、团队口号,军事基础训练(一),军事执行密令、智闯关卡、展示一个真正的自我,秀出真我风采!

#### 第4-6天

梦幻大海激情飞扬,水上欢乐世界,来一次别开生面的沙滩趣味运动会,二人三足,袋鼠跳跃、沙包抢运、在软软的沙滩上来一场激情的比赛吧,在美丽的沙滩留下我们难忘的回忆。走进地震体验馆,感受惊险瞬间,并亲身实践地震逃生!

#### 第7-9天

励志、感恩、辅导复习、预习下学期新知识

#### 第10-12天

军旅文化生活、夜行军、紧急集合、野外拓展、拉练,近距离接触军旅生活,开阔视野,亲身实践“巧留踪迹”军事定向指令行动,军事基础

#### 第13-15天

训练(二),自救互救知识及演示、自卫哨、巡逻等军事实践演练,大型军营拉歌、野外自助烧烤狂欢晚会!

大型生活体验行动,搭帐篷、野炊、感恩之行,整理生活、学习收获,团队励志游戏、自信体验,始终坚信我是最棒的!享受胜利果实,整理行装,营员互相告别,发放成长档案和留念照片,依依不舍中结束营期生活!

爱学教育 梦想之旅 畅学畅玩夏令营

超级战士 军营之旅

快来参加吧!

缤纷假日游学之行

小升初衔接班,小、初中预科班热招中!

电话: 2607358 13105209516

地址: 芝罘区南通路30号(南通路小学对面三楼北侧)

## 欢乐家庭 情满香逸

### 本报福山区小记者参加“幸福家庭才艺秀”海选

专刊记者 王伟凯

6月24日上午,本报福山区小记者和家长们来到福山香逸中央参加了“幸福家庭才艺秀”比赛,首次海选大赛便有16个小记者家庭入选,现场表演了丰富多彩的节目,并有3个小记者家庭晋级决赛。

#### 一家三代同台秀幸福

全场年龄最小的小记者孙绍涛,被安排在第一个出场,看着他们一家忙碌地在舞台上准备,台下好多家庭都悄声交谈说这家三代不会一起上台吧。随后主持人宣布表演开始,也没见孙绍涛的爷爷、奶奶和妈妈走下舞台。看,小记者孙绍涛在电子琴前站得笔直,他的奶奶和妈妈则拿起了话筒,爷爷更是拿着二胡正襟危坐,音乐一响,小记者孙绍涛有节奏地弹起了《小白船》,爷爷以二胡合奏,奶奶和妈妈则唱出了优美的歌曲。这一家三代同台演出,现场观众不停传出“真是幸福的一家人”的感叹。

#### 小记者争奇斗艳秀才能

16名进入第一场海选的小记者为现场观众带来了丰

富多彩节目,书法、绘画、唱歌、讲故事、诗朗诵、舞蹈、跆拳道、武术表演、萨克斯吹奏……小记者们将自己最出彩的一面展现了出来。小记者谭冉冉的一曲《荷塘月色》让现场观众如痴如醉,优美的歌声让人久久难忘,并获得了观众评委一致好评,给出了10分满分的好成绩。小记者姜昕鸣的武术表演,表现得力量十足,英姿飒爽,赢得了现场的热烈掌声。小记者胡浩崑画的海洋世界,各种生动的海洋生物跃然纸上,每个都有自己的形态和特点,其可爱的解说让观众们笑声不止。

#### 勤练3天书法未能参赛

在比赛即将开始时,小记者王琳玮匆匆赶到现场,却发现由于晚到了一会儿,第一场海选的20个名额已经报满,只能等到下周参加第



小记者孙绍涛一家在准备表演

二场海选比赛。王琳玮得知后十分失望,眼泪在眼眶里打着转,带着哭腔说道:“我再过一个周就要期末考试了,我要准备升入初中的考试,肯定没时间参加了。为了这次活动,我在家练习了三天的书法,就是为了能有个好的表现。”香逸中央的工作人员听到后十分感动,为了不让小记者王琳玮失望,又能让她有一次展示自我的机会,特别让王琳玮现场书写了一幅“情满香逸,展现未来。——记福山区小记者活动”的作品,看着飘满墨香的娟秀毛笔字,现场的观众和评委给予王琳玮热烈的掌声。

声,香逸中央还特别赠送了她一份纪念大奖。经过将近两个小时的激烈角逐,20个参赛选手中最终选出了5名选手晋级决赛,小记者谭冉冉、权逸斐、袁晓彤和另外两位选手以优异的表现晋级香逸中央“幸福家庭才艺秀”比赛的决赛,将在7月15日现场角逐争夺港澳双飞游的名额。



教师心语

## 拥有是一种幸福

烟台市市级机关幼儿园 李娜

幼儿教育是个良心活,我这样的一位老师能否让孩子感觉到幸福,能否让家长感觉到是幸运的,反思后又应怎样做……这几天我一直在思索怎样才能幸福这个问题。其实,幸福就是帮助别人,幸福就是被人理解,幸福就是有人支持和响应,幸福就是勇于奉献,幸福就是……

工作中,我整天跟一群活泼、可爱、纯洁、向上的幼儿打交道,跟孩子在一起我会觉得跟他们一样大,心是年轻的,我对自己说,每天要带着一颗善良的心,用赏识的眼光看待孩子。“李老师我一看到你就想请你领着我们做游戏,那样我们会玩得很开心。”“李老师今天整头型了好漂亮,大家快来看哦!”听着这群百灵鸟整天在你耳边叽叽喳喳唱个不停时,我会觉得拥有这份工作和可爱的孩儿们是幸福的。

有一次,两个小朋友拉着手跑时不小心摔倒,刘鲁阳小朋友的胳膊不小心扭了,园长急

忙请主任带孩子到医院去检查,医生说没有什么大问题,可能是肌肉在摔倒时不合适给扭了,休息一下就好了。当晚上离园我告知孩子姥姥时,她姥姥看着还抬不起胳膊的孩子说:“没事,别担心,没多大事不怕。”她姥姥说时明明眼圈通红,姥姥怎能不心疼外孙?事后我想被家长理解是幸福的,去年的元旦联欢会请家长也参与到我们的活动中,(家长也要演出节目)璨璨的爸爸妈妈竟然带着吉他,复印着歌谱《蜗牛与黄鹂鸟》早早来到幼儿园并请了几位家长临时组成了合唱组进行临时排练,当看到家长们像孩子们一样站在台子上演出,我想他们的这种精神,这种付出让我感到了幸福。当然感到幸福的时刻还有很多,父母的挂念,领导们的关爱,同事间的团结协作,家庭的和睦相处,朋友间的……我想只有当自己感到了幸福才会明白怎样会使别人感到幸福。